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AGRUPAMENTO DE ESCOLAS DE ATOUGUIA DA BALEIA 

 

Ordem de trabalhos: 
 
Ponto 1 - Aprovação da ata da reunião anterior. 
Ponto 2 – Aprovação do Projeto Educativo. 
Ponto 3 – Informações. 
Ponto 4 - Outros assuntos e deliberações. 
 

Ponto 1 - Aprovação da ata da reunião anterior: 
● Foi aprovada a ata da reunião do dia 30 de outubro de 2024 por todos os elementos do Conselho Geral, com 

direito a voto e que estiveram presentes na reunião. 

Ponto 2 – Aprovação do Projeto Educativo: 

• Foi apresentado, apreciado e aprovado o Projeto Educativo por todos os elementos do Conselho Geral, com 
direito a voto, que estiveram presentes reunião. 

Ponto 3 – Informações: 
 
● Avaliação Externa - Desde 02 de dezembro que se encontram disponíveis para consulta, a Informação-Prova 

Geral  que divulga informação relativa às provas de avaliação externa das aprendizagens dos alunos dos 
ensinos básico e secundário, nomeadamente, as Provas de Monitorização da Aprendizagem (ModA), nos 4.º 
e 6.º anos de escolaridade e as Provas finais do ensino básico, no 9.º ano de escolaridade. 

● Resultados das Provas de Final de Ciclo – ano letivo 2023-2024 -  (9.ºano) - foram divulgados os resultados 
obtidos às disciplinas de Português e Matemática, a nível nacional, por região e por escola. O Agrupamento 
de Escolas de Atouguia da Baleia obteve, em Português, uma média (em pontos) de 59, estando em linha 
com os resultados obtidos a nível Nacional; em Matemática, obteve uma média (em pontos) de 55, estando 
acima da média Nacional, em que se registaram 51 pontos. 

● Avaliação Interna- as reuniões de avaliação intercalar decorreram dentro da normalidade, estando neste 
momento a direção a proceder à análise dos resultados. 

● O Pavilhão gimnodesportivo já se encontra a receber obras de requalificação. 
● Entre 03 e 05 de dezembro, realizou-se a primeira mobilidade do Projeto Erasmus+ 2024, à Alemanha, na 

modalidade de Job Shadowing, na qual participaram duas docentes (uma do 2.ºciclo e outra do 3.º ciclo). O 
objetivo principal foi o conhecimento de um sistema educativo diferenciado, com vista ao desenvolvimento 
de várias competências, tais como as digitais, culturais, multilinguísticas, entre outras. A próxima mobilidade 
será já no mês de janeiro, em Budapeste, na Hungria, com o tema dedicado à integração da Inteligência 
Artificial no ensino: Integrating AI in the Classroom With Critical Thinking. 

● A sala 1(TIC) foi totalmente equipada com computadores e ecrã por aluno, sendo esta uma requalificação 
que não sofria intervenção desde que foi criada. 

● Em março, em dia ainda a confirmar, realizar-se-á uma cerimónia no espaço da Biblioteca da escola sede, no 
âmbito do Concurso sobre escrita de Histórias, promovido pela Associação AJUDARIS, a uma turma do nosso 
Agrupamento, com texto dos seus alunos sobre o tema “Planeta”: um texto de uma turma do 5.ºAno do ano 
letivo 23/24; 

CONSELHO GERAL 
Ano letivo: 2024/2025 

Data: 18/12/2024 Sala: 28 

Ata n.º 2 em Minuta Hora: 18:30h Presidente: Ana Paula Rodrigues 

Nos termos e para os efeitos do artigo 34º, do Código do Procedimento Administrativo, foram aprovadas a ata 
e as propostas a seguir discriminadas, constituindo o presente documento a ata em minuta: 

 

https://iave.pt/wp-content/uploads/2024/12/IP-Geral-2025_2_dez.pdf
https://iave.pt/wp-content/uploads/2024/12/IP-Geral-2025_2_dez.pdf
https://iave.pt/wp-content/uploads/2024/12/IP-Geral-2025_2_dez.pdf
https://www.atb-23.net/post/erasmus-job-shadowing-hermannsburg-alemanha
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● O Agrupamento de Escolas de Atouguia da Baleia foi nomeado para participar numa candidatura ao Prémio 
de Boas Práticas, no âmbito do Erasmus KA1 formação 2019 («Por uma escola Inclusiva»), tendo sido apenas 
selecionados três projetos para candidatura, entre os quais se inclui o do Agrupamento de Escolas de 
Atouguia da Baleia; 

● O Conselho Administrativo do Agrupamento deliberou que fosse atribuída uma verba significativa (cerca de 
7.000€) para aquisição de fundo documental a disponibilizar a todas as escolas do Agrupamento, com vista 
à promoção das competências leitoras dos alunos. 

● No dia 20 de dezembro realizar-se-ão atividades interdisciplinares no âmbito da celebração do Natal; 
● Realizou-se, no dia 12 de dezembro, no âmbito da Escola Para Pais uma Visita Guiada à Igreja de S. Leonardo, 

com enfoque no Presépio Machado Castro e um Workshop «Figuras do Presépio», com vista à participação 
das famílias no Presépio do Agrupamento de Escolas de Atouguia da Baleia. 

● Cabazes de Natal - este ano, e à semelhança de anos anteriores, o grupo de E. M. R. C., em colaboração com 
os vários elementos da comunidade educativa (alunos, docentes, assistentes operacionais, encarregados de 
educação e outras entidades da comunidade educativa) contribuirão de forma abnegada para que o Natal 
de alguns dos nossos alunos e suas respetivas famílias seja um pouco mais feliz, tendo-se salientado que se 
está a proceder à realização de vários cabazes, os quais serão distribuídos pelas famílias carenciadas de 
alunos do Agrupamento. 

Ponto 4 – Outros assuntos e deliberações: 
 
● Foram aprovados os documentos “3 - Critérios de participação em atividades pedagógicas, científicas, 

culturais e desportivas” e “4 - Linhas Orientadoras para elaboração de orçamento 2025”, os quais tinham 

algumas informações que não estavam ainda atualizadas. 

● Foi aprovada, por unanimidade, a alteração ao Regulamento Interno, no que concerne à SUBSECÇÃO I - 

Coordenação de escola ou de estabelecimento de educação pré-escolar, no que diz respeito ao Artigo 30.º - 

Competências, no qual se acrescenta a alínea h) com a seguinte redação «h) A entrada de pessoas estranhas 

aos Estabelecimentos Escolares é, obrigatoriamente, autorizada pela Direção do Agrupamento e 

comunicada, via correio eletrónico, ao/à Coordenador(a) de Estabelecimento Escolar, competindo a este o 

controlo e verificação do acesso ao Espaço Escolar.” 

● Foi aprovada por unanimidade a nomeação de uma Comissão Eleitoral para o orçamento participativo de 
dois mil e vinte e cinco, de acordo com o referido em despacho n.º 436-A/2017, emanado do Gabinete do 
Ministro de Educação e publicado em Diário da República, 2.ª série – n.º5, de 6 de janeiro de 2017 (Aprova 
o Orçamento Participativo das Escolas que tem como objetivos contribuir para as comemorações do Dia do 
Estudante – 24 de março -  e estimular a participação cívica e democrática dos estudantes); esta comissão 
eleitoral é composta por um professor (professora Provedora do Aluno do Agrupamento) e um conjunto de 
estudantes que assegurarão o regular funcionamento das mesas de voto, respeitantes ao Orçamento. 

● Foi autorizado e aprovado, por unanimidade, o pedido de autorização de gozo de férias da diretora, entre os 
dias 03 e 07 de fevereiro. 

● A representante do Município endereçou um convite a todos os conselheiros para assistirem a um Concerto 
de Natal, organizado pela Academia de Música de Óbidos, no dia 19/12/2024, pelas 19h, no Auditório do 
Centro Cívico Intergeracional de Peniche. 

 

Esta ata em minuta foi aprovada, oralmente, por unanimidade, no término da reunião ocorrida em 18 de dezembro 

de 2024. 

A Presidente do Conselho Geral: 

Ana Paula Rodrigues 
 

https://dre.pt/dre/detalhe/despacho/436-a-2017-105711800
https://opescolas.pt/regulamento/

